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Міністерство  внутрішніх  справ  України  відповідно  до  статті  21  Закону
України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської
діяльності» після завершення процедури оприлюднення проєкту акта з метою
одержання зауважень  і  пропозицій  надсилає  на  погодження  доопрацьований
проєкт наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження Змін
до  деяких  нормативно-правових  актів  з  питань  дорожнього  перевезення
небезпечних  вантажів» з  урахуванням  зауважень  і  пропозицій,  наданих
суб’єктами  господарювання,  які  надійшли  під  час  його  громадського
обговорення,  а  також  доопрацьований  аналіз  регуляторного  впливу  з
урахуванням зауважень, викладених у рішенні Державної регуляторної служби
України  про  відмову  в  погодженні  проєкту  регуляторного  акта
від 24.03.2025 № 141. 

Додатки: 1. Проєкт наказу на 12 арк. в 1 прим.
2. Аналіз регуляторного впливу на 15 арк. в 1 прим.
3.  Копія  оприлюдненого  повідомлення  про  оприлюднення  проєкту

на 1  арк.
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Аналіз регуляторного впливу
проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження

Змін до деяких нормативно-правових актів з питань дорожнього перевезення
небезпечних вантажів»

І. Визначення проблеми

Проєкт наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження
Змін до деяких нормативно-правових актів з питань дорожнього перевезення
небезпечних вантажів» (далі – проєкт наказу) розроблений з метою приведення
нормативно-правових  актів,  що  регламентують  питання  дорожнього
перевезення  небезпечних  вантажів  та  видачу  (оформлення)  свідоцтв  про
допущення  транспортних  засобів  до  перевезення  визначених  небезпечних
вантажів (далі  –  Свідоцтво) у  відповідність  до  вимог  Закону  України
«Про перевезення  небезпечних вантажів» та  Угоди про міжнародне дорожнє
перевезення небезпечних вантажів (ДОПНВ) від 30 вересня 1957 року (далі –
ДОПНВ),  до  якої  Україна  приєдналася  відповідно  до  Закону  України
«Про приєднання  України  до  Європейської  Угоди  про  міжнародне  дорожнє
перевезення небезпечних вантажів (ДОПНВ)» та  додатки до якої систематично
(один раз на два роки) переглядаються і перевидаються. 

Нові редакції зазначених додатків набрали чинності з 01 січня 2025 року.
Запропоновані  зміни  до  Порядку  видачі  та  оформлення  свідоцтв  про

допущення  транспортних  засобів  до  перевезення  визначених  небезпечних
вантажів,  затвердженого  наказом  Міністерства  внутрішніх  справ  України
від 04 серпня 2018 року № 656, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України
11  вересня  2018  року  за  №  1042/32494  (далі  –  Порядок),  передбачають
удосконалення процесу видачі, оформлення Свідоцтва та  приведення Порядку
у відповідність до вимог ДОПНВ. 

Сервісні центри МВС за результатами перевірки відповідності конструкції
транспортних засобів вимогам додатків А та В до ДОПНВ видають Свідоцтво.
Свідоцтво  є  документом,  на  підставі  якого  здійснюється  допущення
транспортного засобу до перевезення небезпечних вантажів.

Зазначена  перевірка  проводиться  шляхом  візуального  огляду  елементів
конструкції  транспортного  засобу,  за  результатом  якого  складається  Акт
встановлення відповідності конструкції спеціалізованого транспортного засобу
для  перевезення  небезпечних  вантажів  вимогам  ДОПНВ  під  час  видачі  або
продовження  Свідоцтва  з  урахуванням  перехідних  положень,  визначених  у
главі 1.6 та підрозділі 9.2.1.1 ДОПНВ. 

У  зв’язку  із  значним  розширенням  транспортно-логістичної  системи  в
Україні кількість транспортних засобів для перевезення небезпечних вантажів в
Україні постійно зростає. При цьому таке зростання відбувається не за рахунок
закупівлі перевізниками нових транспортних засобів, а здебільшого за рахунок
переобладнання (дообладнання) транспортних засобів, які були у використанні.

Використання  переобладнаних (дообладнаних)  транспортних засобів  для
перевезення  небезпечних  вантажів  негативно  впливає  на  безпеку  такогоМВС № 8419/012025 від 04.04.2025 (1869042)

Підписав: Клименко Ігор Володимирович
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перевезення та потребує постійного контролю за відповідністю їх конструкції
вимогам ДОПНВ.

З огляду на зазначене, у зв’язку з потребою у здійсненні  контролю зміни
конструкції  зазначених  транспортних  засобів  виникла  необхідність  у
запровадженні під час видачі / продовження Свідоцтва проведення фотофіксації
процесу  перевірки  відповідності  конструкції  транспортних  засобів  вимогам
додатків А та В до ДОПНВ.

Запровадження проведення фотофіксації процесу зазначеної перевірки та
внесення  результатів  такої  перевірки  (фотофіксації)  до  Єдиного  державного
реєстру МВС (далі – ЄДР МВС) дозволить також уникнути розбіжностей при
оформленні Свідоцтв працівниками сервісних центрів МВС. 

Відповідно  до  вимог  пункту  9.1.3.4  розділу  9.1.3  глави  9.1  частини 9
додатка В до ДОПНВ строк дії  Cвідоцтва закінчується  не пізніше ніж через
один  рік  після  дати  технічного  огляду  транспортного  засобу,  що  передував
видачі  Свідоцтва.  При цьому наступний строк дії  починається з  номінальної
дати закінчення попереднього строку дії, якщо технічний огляд здійснюється
протягом одного місяця до або після цієї дати.

З огляду на зазначене необхідно привести вимоги Порядку у відповідність
до вимог пункту 9.1.3.4 розділу 9.1.3 глави 9.1 частини 9 додатка В до ДОПНВ.

Розділом  8.1.2  глави  8.1  частини  8  додатка  В  до  ДОПНВ  визначено
документи, які повинні знаходитися на транспортній одиниці, однак поміж них
свідоцтво про завантаження контейнера / транспортного засобу відсутнє.

Відповідно  до  пункту  9  розділу  І  Правил  дорожнього  перевезення
небезпечних  вантажів,  затверджених  наказом Міністерства  внутрішніх  справ
України від 04 серпня 2018 року № 656, зареєстрованих у Міністерстві юстиції
України  11  вересня  2018  року  за  №  1041/32493  (далі  –  Правила),  при
перевезенні  небезпечних  вантажів  на  транспортній  одиниці  повинні  бути,  у
тому  числі,  письмові  інструкції,  передбачені  розділом  5.4.3  додатка  А  до
ДОПНВ.

Згідно з пунктом 5.4.3.2 розділу 5.4.3 додатка А до ДОПНВ ці інструкції
повинні передаватися перевізником екіпажу транспортного засобу, мовою(ами),
на якій(их) кожний член екіпажу може читати і яку(і) він розуміє, до початку
рейсу. Перевізник повинен забезпечити правильне розуміння й виконання цих
інструкцій кожним членом екіпажу транспортного засобу.

Отже, Правила містять застарілі вимоги,  у зв’язку з чим вони потребують
приведення у відповідність до законодавства, у тому числі до ДОПНВ.

Проєкт  наказу  також  передбачає  перехід  від  паперової  форми  журналу
обліку виданих та  продовжених Свідоцтв  до електронної.  Додатково  проєкт
наказу  встановлює  строк  зберігання  електронних  матеріалів  фотофіксації
процесу  допущення  транспортних  засобів  до  перевезення  небезпечних
вантажів. 

Зазначені  зміни  суттєво  вплинуть  на  прискорення  процедури  видачі
Свідоцтва,  що  позитивно  вплине  на  роботу  сервісних  центрів  МВС  та
створення комфортних умов для власників транспортних засобів, перевізників
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або  уповноважених  ними  осіб,  що  здійснюють  перевезення  небезпечних
вантажів.

Прийняття проєкту наказу забезпечить підвищення безпеки автомобільних
перевезень небезпечних вантажів шляхом недопущення використання під час
перевезення  небезпечних  вантажів  автомобільним  транспортом  та  видачі
Свідоцтв застарілих вимог, що не відповідають законодавству України, у тому
числі ДОПНВ.

Проєкт  наказу  відповідає  Конституції  України,  Законам  України  «Про
перевезення  небезпечних  вантажів»  та «Про  приєднання  України  до
Європейської  угоди  про  міжнародне  дорожнє  перевезення  небезпечних
вантажів (ДОПНВ)». 

Визначення основних груп (підгруп), на які проблема справляє вплив:
Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни - +
Держава + -
Суб’єкт 
господарювання, у тому 
числі суб’єкти малого 
підприємництва

+ -

У цифровому вимірі визначення оцінки проблеми не передбачається.
Проблема  не  може  бути  вирішена  за  допомогою  ринкових  механізмів,

оскільки  відповідні  механізми  відсутні.  Її  можливо  вирішити  лише  шляхом
запровадження державного регулювання.

Ця проблема не може бути вирішена за допомогою чинних регуляторних
актів.

ІІ. Цілі державного регулювання

У  проєкті  наказу  пропонується  оптимізувати  державне  регулювання  у
сфері надання послуг з питань дорожнього перевезення небезпечних вантажів
шляхом оптимізації роботи сервісних центрів МВС, гармонізувати Правила та
Порядок з вимогами  ДОПНВ, а також  підвищити рівень безпеки дорожнього
перевезення небезпечних вантажів.

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів.
Альтернатива 1 – залишення існуючої ситуації без змін.
Альтернатива  2 – прийняття регуляторного акта.

Вид альтернативи Опис альтернативи
Альтернатива 1 Законом  України  від  02  березня  2000  року  №  1511-ІІІ  «Про

приєднання  України  до  Європейської  Угоди  про  міжнародне
дорожнє  перевезення  небезпечних  вантажів  (ДОПНВ)»  Україна
приєдналася  до  Угоди  про  міжнародне  дорожнє  перевезення
небезпечних вантажів 1957 року. 
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Вид альтернативи Опис альтернативи
Відповідно  до  статті  3  Угоди  додатки  до  цієї  Угоди  є  її

невід’ємною частиною, які переглядаються кожні два роки.
Нова редакція зазначених додатків набрала чинності з 01 січня

2025 року. 
З  огляду  на  зазначене  залишення  існуючої  ситуації  без  змін

призведе  до  невиконання  Україною  вимог  ДОПНВ,  додаткових
бар’єрів під час міжнародного перевезення небезпечних вантажів та
негативного  впливу  на  безпеку  дорожнього  перевезення
небезпечних вантажів.

Отже,  залишення  існуючої  ситуації  без  змін  не  забезпечить
досягнення поставлених цілей регулювання та є неприйнятним.

Обраний спосіб Прийняття проєкту наказу забезпечує можливість:
привести  нормативно-правові  акти  у  сфері  дорожнього

перевезення  небезпечних  вантажів  у  відповідність  до  вимог
міжнародного законодавства;

забезпечити  підвищення  безпеки  автомобільних  перевезень
небезпечних вантажів;

усунути  перешкоди  для  учасників  ринку  автомобільних
перевезень небезпечних вантажів;

покращити надання послуг у сервісних центрах МВС у частині
перевезення небезпечних вантажів;

удосконалити  порядок  видачі  та  оформлення  відповідних
свідоцтв.

Отже, обраний спосіб є найбільш прийнятним.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1 Відсутні 

Залишення  існуючої  ситуації  без
змін  призведе  до  невиконання
Україною вимог  ДОНВ та  створить
додаткові  бар’єри  під  час
міжнародного  перевезення
небезпечних вантажів.

Чинне регулювання в цілому
призводить  до  погіршення
безпеки  дорожнього  руху,
що  негативно  вливає  на
імідж  України  як
підписувача  ДОПНВ  про
міжнародне  дорожнє
перевезення  небезпечних
вантажів.

Альтернатива 2 Реалізація  проєкту  наказу
забезпечить  нормативно-правове
врегулювання  дорожнього
перевезення  небезпечних  вантажів
територією України, а саме:
покращить  надання  послуг  у
територіальних  органах  з  надання
сервісних  послуг  МВС  у  частині
перевезення небезпечних вантажів;
підвищить  безпеку  на  дорогах  під
час  перевезення  небезпечних
вантажів;
створить  рівні  конкурентні  умови

Витрати на  адміністрування
регулювання  суб’єктів
малого  підприємництва  та
інші  адміністративні
процедури,  зокрема  розгляд
документів,  огляд  ТЗ,
фотофіксація,  внесення
інформації  та  оформлення
свідоцтва:
за 1 рік – 615 590,53 грн;
за 5 років – 3 077 952,65 грн 
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для  суб’єктів  господарювання,  що
здійснюють  перевезення
небезпечних вантажів;
зменшить  збитки  внаслідок
убезпечення  перевезення
небезпечних вантажів автомобільним
транспортом;
реалізує  державну  політику  щодо
наближення стандартів у всіх сферах
суспільного  життя  до
загальноєвропейських;
подальший  розвиток  у  країні
ринкових  відносин,  добросовісної
конкуренції  одночасно  з
дерегуляцією  правил  перевезення
небезпечних вантажів;
збільшить  можливості  вибору
якісних  послуг  з  перевезення
небезпечних вантажів

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання
Показник Великі Середні Малі Мікро Разом

Кількість суб’єктів
господарювання, 
що підпадають під
дію регулювання, 
одиниць *

0 0 1 350 817 2 167

Питома вага групи
в загальній 
кількості, 
відсотків

0 0 62,3% 37,7% 100%

*Інформація  щодо  кількості  суб’єктів  господарювання,  на  яких
поширюватиметься  дія  регуляторного  акта,  наведена  відповідно  до
статистичної інформації, наявної в Головного сервісного центру МВС станом
на червень                   2024 року.

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1 Відсутні, оскільки  залишення

існуючої  ситуації  без  змін  не
дозволить  підвищити  безпеку  на
дорогах  під  час  перевезення
небезпечних вантажів, реалізувати
державну  політику  щодо
наближення  стандартів  у  всіх
сферах  суспільного  життя  до
загальноєвропейських,  подальший
розвиток  в  Україні  ринкових
відносин,  добросовісної
конкуренції  одночасно  з
дерегуляцією  правил  перевезення

Виконання  застарілих
положень  чинного
регулювання  під  час
перевезення  небезпечних
вантажів  автомобільним
транспортом  та  видачі
відповідних свідоцтв, які на
сьогодні  не  відповідають  в
повній  мірі  вимогам
законодавства,  створює
передумови  для  значних
фінансових  та
адміністративних  витрат  з
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небезпечних вантажів. боку  суб’єктів
господарювання, які повинні
реалізувати ці вимоги

Альтернатива 2 Покращить  надання  послуг  у
територіальних органах з надання
сервісних  послуг  МВС  у  частині
перевезення  небезпечних
вантажів.
Підвищить безпеку на дорогах під
час  перевезення  небезпечних
вантажів.
Створить рівні конкурентні умови
для суб’єктів господарювання, що
здійснюють  перевезення
небезпечних вантажів.
Зменшить  збитки  внаслідок
убезпечення  перевезення
небезпечних  вантажів
автомобільним транспортом.
Реалізує державну політику щодо
наближення  стандартів  у  всіх
сферах  суспільного  життя  до
загальноєвропейських.
Стимулює подальший розвиток у
країні  ринкових  відносин,
добросовісної  конкуренції
одночасно  з  дерегуляцією правил
перевезення небезпечних вантажів
шляхом  скорочення  кількості
документів,  необхідних  під  час
дорожнього  перевезення
небезпечних вантажів.

Часові  витрати  суб’єктів
господарювання   на
отримання  первинної
інформації  про  вимоги
регулювання   та
ознайомленням  із
запропонованим
регулюванням. 
Витрати  суб’єктів
господарювання:
за 1 рік – 78 012 грн;
за 5 років – 78 012 грн

ІV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення
цілей

Вартість  балів  оптимального  альтернативного  способу  визначається  за
чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною
мірою (проблема більше існувати не буде);

3 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже 
повною мірою (усі важливі складові проблеми існувати не будуть);

2 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково
(проблема значно зменшиться,  деякі  важливі  та  критичні  складові  проблеми
залишаться невирішеними);

1  –  цілі  прийняття  регуляторного  акта,  які  не  можуть  бути  досягнуті
(проблема продовжує існувати).
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Рейтинг 
результативності 
(досягнення цілей під 
час вирішення 
проблем)

Бал результативності 
(за чотирибальною 
системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння відповідного бала

Альтернатива 1 1 Збереження  чинного  регулювання  не  дає
змоги  досягнути  цілей  державного
регулювання,  визначених  у  пункті  2  цього
Аналізу регуляторного впливу

Альтернатива 2 4 Дозволить досягнути поставлених цілей

Рейтинг
результативності

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок)

Обґрунтування
відповідного

місця
альтернативи у

рейтингу
Альтернатива 1 Для держави: 

відсутні

Для суб’єктів 
господарювання:
відсутні

Для держави: 
невиконання Україною 
вимог ДОПНВ 

Для суб’єктів 
господарювання: 
відсутні 

Альтернатива
призведе  до
невиконання
поставлених  цілей
державного
регулювання,  а
тому  є  не
прийнятною

Альтернатива 2 Для держави: 
Забезпечить виконання
Україною  вимог
ДОПНВ. 

Для суб’єктів 
господарювання:
забезпечить усунення 
додаткових бар’єрів під 
час міжнародного 
перевезення 
небезпечних вантажів 
та  негативного впливу 
на безпеку дорожнього 
перевезення 
небезпечних вантажів.

Для держави:
Витрати  на
адміністрування
становитимуть 
за 1 рік – 615 590,53 грн,
за 5 років – 3 077 952,65
грн.
Для суб’єктів 
господарювання: 
витрати  суб’єктів
господарювання
становитимуть: 
за 1 рік – 78 012 грн;
за 5 років – 78 012 грн

Є  найбільш
оптимальною
серед
запропонованих
альтернатив,
оскільки дає змогу
повністю
досягнути
поставлених  цілей
державного
регулювання 

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми
Для розв’язання проблеми пропонується: 
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привести  нормативно-правові  акти,  що  регламентують  питання
дорожнього  перевезення  небезпечних  вантажів  та  видачу  (оформлення)
Свідоцтва, у відповідність до міжнародного законодавства;

скоротити  кількість  документів,  необхідних  під  час  дорожнього
перевезення небезпечних вантажів;

забезпечити  допуск  до  дорожнього  перевезення  небезпечних  вантажів
лише  спеціалізованих  транспортних  засобів,  призначених  для  такого
перевезення; 

запровадити  проведення  фотофіксації  процесу  перевірки  відповідності
конструкції транспортних засобів вимогам додатків А та В до ДОПНВ;

уточнити підстави для відмови у видачі / продовженні Свідоцтва;
вносити інформацію до Єдиного державного реєстру МВС про втрату чи

викрадення Свідоцтва;
актуалізувати перелік пунктів (параметрів) вимог до транспортних засобів,

визначених  у  додатку  2  до  Порядку,  згідно  з  якими  проводиться  перевірка
відповідності  конструкції  транспортних засобів  вимогам додатків  А та  В до
ДОПНВ;

перехід  від  паперової  форми  ведення  журналу  обліку  виданих  та
продовжених Свідоцтв до електронної; 

встановлення  строків  зберігання  електронних  матеріалів  фотофіксації
процесу  допущення  транспортних  засобів  до  перевезення  небезпечних
вантажів.

Заходи, що пропонуються для розв’язання проблеми: 
погодження  проєкту  наказу  із  заінтересованими  органами  виконавчої

влади; 
подання  проєкту  наказу  до  Міністерства  юстиції  України  на  правову

експертизу та державну реєстрацію.
Дії  суб’єктів  господарювання  –  ознайомлення  з  регуляторним  актом  та

дотримання його положень. 
Дії  органів державної влади – ознайомлення із змінами, що передбачені

проєктом наказу, та їх дотримання під час виконання своїх повноважень.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів,
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або
виконувати ці вимоги

Витрати суб’єктів господарювання та органів виконавчої влади викладено
згідно  з  додатком 4  до  Методики  проведення  аналізу  впливу  регуляторного
акта (Тест малого підприємництва (М-Тест)). 
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ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо
оцінки впливу регулювання

Консультації  щодо визначення  впливу  запропонованого  регулювання на
суб’єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур,
виконання яких необхідне для здійснення регулювання, розробник проводив у
період з 02 до 13 грудня 2024 року.

Порядковий
номер

Вид консультації (публічні
консультації прямі (круглі

столи, наради, робочі зустрічі
тощо), інтернет- консультації

прямі (інтернет-форуми,
соціальні мережі тощо),
запити (до підприємців,

експертів, науковців тощо)

Кількість учасників
консультацій, осіб

Основні результати
консультацій (опис)

1 Онлайн-зустріч 5 Обговорення проєкту
наказу та попереднє

погодження
запропонованого
проєкту наказу

2 Опитано представників
суб’єктів господарювання, на
яких поширюється відповідне

регулювання

8 Обговорено та
погоджено

запропонований
проєкт наказу

2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого підприємництва
(мікро- та малі):

кількість  суб’єктів  малого  підприємництва,  на  яких  поширюється
регулювання,  –  2167  одиниць,  з  них  1350  одиниць  належать  до  малих
підприємств, та 817 одиниць – до мікропідприємництва;

питома  вага  суб’єктів  малого  підприємництва  в  загальній  кількості
суб’єктів  господарювання,  на  яких  проблема  справляє  вплив,  становить
відповідно 63,3 % та 37,7 % (відповідно до таблиці «Оцінка впливу на сферу
інтересів  суб’єктів  господарювання»  додатка  1  до  Методики  проведення
аналізу впливу регуляторного акта).

*Розрахунок проводиться для суб’єктів господарювання, які звертаються
до  сервісного  центру  МВС  для  отримання  свідоцтва  про  допущення
транспортних  засобів  до  перевезення  визначених  небезпечних  вантажів
відповідно до вимог Порядку.

3. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання вимог
регулювання

*Розрахунок  вартості  1  людино-години:  використовується  мінімальний
розмір  заробітної  плати.  Відповідно  до  Закону  України  «Про  Державний
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бюджет України на 2024 рік» мінімальна погодинна заробітна плата у 2024 році
становила 48 гривень.

№
з/
п

Найменування оцінки У перший рік
(стартовий рік
упровадження
регулювання)

Періодичні
(за

наступний
рік)

Витрати за п’ять
років

Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання регулювання

1 Придбання необхідного обладнання
(пристроїв, машин, механізмів) 

Придбання
нового

обладнання
суб’єктами

підприємництва,
на яких

поширюється
регулювання
необхідного

обладнання, не
передбачається

X Придбання
нового

обладнання
суб’єктами

підприємництва,
на яких

поширюється
регулювання
необхідного

обладнання, не
передбачається

2 Процедури повірки та/або поставки на
відповідний облік у визначеному органі

державної влади чи місцевого
самоврядування

Формула: витрати часу на заповнення та
надсилання документів Х вартість часу

суб’єкта малого підприємництва (заробітна
плата) Х оціночну кількість процедур

X X X

3 Процедури експлуатації обладнання
(експлуатаційні витрати – витратні

матеріали) 

X X X

4 Процедури обслуговування обладнання
(технічне обслуговування)

X X X

5 Інші процедури: Х Х Х

6 Разом, грн
Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 +5)

Х X X

7 Кількість суб’єктів господарювання, що
повинні виконати вимоги регулювання,

одиниць

2167 X Х

8 Сумарно, грн
Формула:

відповідний стовпчик «разом» 
X кількість суб’єктів малого

підприємництва, що повинні виконати
вимоги регулювання 
(рядок 6 X рядок 7)

Х X Х
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Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого підприємництва щодо
виконання регулювання та звітування

9 Процедури отримання
первинної інформації

про вимоги
регулювання

Оціночно: 0,25
години

(Пошук на
офіційному вебсайті

Головного сервісного
центру МВС або на

інших офіційних
вебсайтах щодо змін

у правилах
перевезення
небезпечних

вантажів або у
процедурі видачі

свідоцтв про
допущення

транспортних засобів
до перевезення

визначених
небезпечних

вантажів 0,25*48 = 12
грн

X суб’єкт повинен виконати
вимоги регулювання лише

в перший рік
0,25*48 = 12 грн

10 Процедури організації
виконання вимог

регулювання

Оціночно:
0,5 години

(Ознайомлення із
змінами до правил

перевезення
небезпечних

вантажів або порядку
видачі свідоцтв про

допущення
транспортних засобів

до перевезення
визначених
небезпечних

вантажів)
0,5*48 = 24 грн

X суб’єкт повинен виконати 
вимоги регулювання лише 
в перший рік
0,5*48 = 24 грн

11 Процедури офіційного
звітування

X X X

12 Процедури щодо
забезпечення процесу

перевірок

X X X

13 Інші процедури:
Підготовка документів

X X X
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14 Разом, грн
Формула:

(сума рядків
9 + 1 0 + 1 1  +  1 2 +

1 3 )

36 грн X суб’єкт повинен виконати
вимоги регулювання лише

в перший рік
36 грн

15 Кількість суб’єктів
малого

підприємництва, що
повинні виконати

вимоги регулювання,
одиниць

2167 X X

16 Сумарно, грн
Формула:

відповідний стовпчик
«разом» X кількість

суб’єктів малого
підприємництва, що

повинні виконати
вимоги регулювання
(рядок 14 X рядок 15)

2167*36 = 78 012 грн X суб’єкт повинен виконати
вимоги регулювання лише

в перший рік
2167*36 = 78 012 грн

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб’єктів малого
підприємництва

Розрахунок  бюджетних  витрат  на  адміністрування  регулювання
здійснюється  окремо  для  кожного  відповідного  органу  державної  влади  чи
органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державний  орган,  для  якого  здійснюється  розрахунок  вартості
адміністрування регулювання:

Територіальні органи МВС
Процедура

регулювання суб’єктів
малого

підприємництва
(розрахунок на одного

типового суб’єкта
господарювання

малого
підприємництва – за
потреби окремо для
суб’єктів малого та

мікропідприємництв)

Планові
витрати
часу на

процедуру

Вартість часу
співробітника

органу
державної

влади
відповідної

категорії
(заробітна

плата)

Оцінка
кількості

процедур за
рік, що

припадають
на одного
суб’єкта

Оцінка
кількості
суб’єктів,

що
підпадають

під дію
процедури
регулюван-

ня

Витрати на
адміністрування
регулювання* (за

рік), грн

1. Облік суб’єкта 
господарювання, що 
перебуває у сфері 
регулювання

Оціночно:
0,5 годин

113,63 1 2167 0,5*113,63*1*2167
= 123 118,11 грн
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2. Поточний контроль 
за суб’єктом 
господарювання, що 
перебуває у сфері 
регулювання, у тому 
числі:

X X X X X

камеральні X X X X X
виїзні X X X X X
3. Підготовка, 
затвердження та 
опрацювання одного 
окремого акта про 
порушення вимог 
регулювання

X X X X X

4. Реалізація одного 
окремого рішення 
щодо порушення 
вимог регулювання

X X X X X

5. Оскарження одного 
окремого рішення 
суб’єктами 
господарювання

X X X X X

6. Підготовка звітності
за результатами 
регулювання

X X X X X

7. Інші
адміністративні 
процедури:

X X X X X

розгляд документів, 
огляд, фотофіксація, 
внесення інформації та
оформлення свідоцтва

Оціночно:
2 години

113,63 1 2167 2*113,63*1*2167 =
492 472,42 грн

Разом за рік X X X X 615 590,53 грн 

Сумарно за п’ять років X X X X 3 077 952,65 грн

*  Вартість  витрат,  пов’язаних  з  адмініструванням  процесу  регулювання
державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу
персоналу  на  заробітну  плату  спеціаліста  відповідної  кваліфікації  та  на
кількість  суб’єктів,  що  підпадають  під  дію  процедури  регулювання,  та  на
кількість процедур за рік.

Державне  регулювання  не  передбачає  утворення  нового  державного
органу  (або  нового  структурного  підрозділу  діючого  органу).  Необхідно
визначити повний запланований річний бюджет нового органу (структурного
підрозділу) 0 x 5 років = 0 грн.



14

Порядковий номер Назва державного 
органу

Витрати на 
адміністрування 
регулювання за рік, 
грн

Сумарні витрати на 
адміністрування 
регулювання за п’ять 
років, грн

Сумарно
бюджетні витрати на
адміністрування 
регулювання суб’єктів 
малого 
підприємництва

Територіальні органи 
МВС

615 590,53 грн 3 077 952,65 грн

4.  Розрахунок  сумарних  витрат  суб’єктів  малого  підприємництва,  що
виникають на виконання вимог регулювання
№
з/п

Показник Перший рік
регулювання
(стартовий)

За п’ять років

1 Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого 
підприємництва на виконання регулювання

X X

2 Оцінка вартості адміністративних процедур 
для суб’єктів малого підприємництва щодо 
виконання регулювання та звітування

78 012 грн 78 012 грн

3 Сумарні витрати малого підприємництва на 
виконання запланованого регулювання

78 012 грн 78 012 грн

4 Бюджетні витрати на адміністрування 
регулювання суб’єктів малого підприємництва

615 590,53 грн 3 077 952,65 грн

5 Сумарні витрати на виконання запланованого 
регулювання 

693 602,53 грн 3 155 964,65 грн

5.  Розроблення  коригуючих  (пом’якшувальних)  заходів  для  малого
підприємництва щодо запропонованого регулювання

Компенсаторні  механізми  виконання  запланованого  регулювання  не
пропонуються.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії  нормативно-правового акта не обмежений у часі до прийняття
нового законодавчого акта або втрати ним чинності.

Зміна строку дії акта можлива в разі зміни правових актів вищої юридичної
сили, на вимогах яких базується проєкт. 

Строк  набрання  чинності  регуляторним  актом:  з  дня  його  офіційного
опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Показниками результативності регуляторного акта є:
розмір  надходжень  до  державного  та  місцевих  бюджетів  і  державних

цільових фондів, пов’язаних з дією акта;
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розмір  коштів  і  час,  що  витрачатимуться  суб’єктами  господарювання,
пов’язаними з виконанням вимог акта;

кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акта, – дія
акта  поширюється  на  всіх  суб’єктів  господарювання,  які  здійснюють
перевезення небезпечних вантажів автомобільними дорогами;

рівень  поінформованості  суб’єктів  господарювання  та  фізичних  осіб
стосовно основних положень регуляторного акта – середній. Проєкт розміщено
на офіційному вебсайті МВС за адресою: http://www.mvs.gov.ua/. 

Додатковими показниками є: 
збільшення кількості  виданих  свідоцтв  про  допущення  транспортних

засобів до перевезення визначених небезпечних вантажів;
збільшення кількості продовжених свідоцтв про допущення транспортних

засобів до перевезення визначених небезпечних вантажів.

ІХ.  Визначення  заходів,  за  допомогою  яких  здійснюватиметься
відстеження результативності дії регуляторного акта

Уповноважений  орган  виконавчої  влади  буде  здійснювати  базове,
повторне  та  періодичне  відстеження  результативності  регуляторного  акта  у
строки,  установлені  статтею  10  Закону  України  «Про  засади  державної
регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

З  метою визначення  значень  показників  результативності  регуляторного
акта  використовуються  виключно  статистичні  дані,  базове  відстеження
результативності буде здійснене через шість місяців після набрання чинності
цим  регуляторним  актом,  але  не  пізніше  дев’яти  місяців  з  дати  набрання
чинності цим регуляторним актом.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється
через рік з дня набрання ним, але не пізніше двох років з дня набрання чинності
цим актом.

Періодичні  відстеження  результативності  регуляторного  акта
здійснюються  раз  на  кожні  три  роки  починаючи з  дня  закінчення  заходів  з
повторного відстеження результативності цього акта.

Цільові  групи,  які  будуть  залучатися  для  проведення  відстеження,  –
Головний  сервісний  центр  МВС,  сервісні  центри  МВС,  суб’єкти
господарювання (перевізники).

Міністр внутрішніх справ України                                         Ігор КЛИМЕНКО
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